

БЪЛГАРСКА АКАДЕМИЯ НА НАУКИТЕ  
ИНСТИТУТ ЗА ИКОНОМИЧЕСКИ  
ИЗСЛЕДВАНИЯ

1040 София, ул. „Аксаков“ № 3  
тел.: (02) 810 40 10, (02) 810 40 18  
факс: (02) 988 21 08  
e-mail: ineco@iki.bas.bg, http://www.iki.bas.bg



BULGARIAN ACADEMY OF SCIENCES  
ECONOMIC RESEARCH  
INSTITUTE

3 Aksakov Str., 1040 Sofia, Bulgaria  
tel.: (+359 2) 810 40 10, (+359 2) 810 40 18  
fax: (+359 2) 988 21 08  
e-mail: ineco@iki.bas.bg, http://www.iki.bas.bg

**ДО ВАСИЯ ВЕЛЕВ**  
**ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА УПРАВЛЕНИЕТА**  
**СЪВЕТА НА АСОЦИАЦИЯТА НА**  
**ИНДУСТРИАЛНИЯ КАПИТАЛ**  
**В БЪЛГАРИЯ**

## **ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС**

*Уважаеми г-н Велев,*

*От името на Института за икономически изследвания при Българска академия на науките, сърдечно Ви поздравявам Вас и работещите в Асоциацията на индустриалния капитал в България с 20-годишнината от създаването ѝ.*

*В годините на изграждане и утвърждаване на Асоциацията, тя се отличава със съчетаване на висока динамика на развитие и организиране на българския бизнес. Дейността на АИКБ обхваща много холдингови и инвестиционни дружества, браншови камари и индустриални предприятия, които осигуряват работата на почти 500 000 души, което я определя като една от най-значимите за България. Асоциацията успешно защитава интересите на членовете си и съдейства за разработването на нормативната база за повишаването конкурентоспособността на българските предприятия. Обединявайки публичните компании и организацията в страната, работеща в тясно сътрудничество с инвестиционната общност на национално и европейско равнище подпомага за развитието на капиталовите пазари. Като член на Европейския център на работодателите способства за по-високи нива на заетост, спомага за подобряване на бизнес средата и доближаването ѝ до*

*най-добрите световни модели, за осигуряване на икономическия растеж на България.*

*Между Асоциацията за индустриален капитал в България и Института за икономически изследвания при БАН съществува дългогодишно и плодотворно сътрудничество. Провеждане на национални и международни научни конференции, съвместно участие в проекти и обмяна на информация допринасят за обогатяване на опита на двете институции, за по-успешното развитие на бизнеса и на икономическата наука в страната.*

*Надяваме се взаимното ни сътрудничество да продължи да се развива и в бъдеще.*

*Поздравяваме Ви още веднъж с годишнината и Ви желаем от сърце здраве, дълголетие, творчески успехи и лично щастие!*

Директор



проф. д-р Александър Пасев

05.12.2016 г. гр. София